C6opka motoKkyabTusatopos MK 1050, MK 1100, MK 1350, 1350 Promo, MK 1350 N.

1. YcraHOBKa Kpbl/ibeB.

Puc. 1

OTKpyTuTe 60nT M10x90 (no3.2) (cm. pUCyHOK 1), 3aKpennatoLnii Ha peayKTope HUMKHIOK YacTb
KpenieHnn KPOHLUTEeMHa COLWHMKa, 3aTeM YCTAHOBUTE U 3aKPENUTE STUM KPEMNEKOM Ha TO XKe
nocafo4yHoOe MECTO NIEBbIN M NPaBbIi 3a4HME KPOHLITEWHbI KpenaeHUs Kpbiabes (nos. 1).

Puc. 2 Puc. 3

Ha HUsKHel YacTy pambl YCTaHOBUTE U 3aKpenmTe C NOMOLLBIO KOMMAEKTa Kpenexa (60T ¢ waiboi
M8x65, raiika c wanboi M8) (nos. 2) nepeAHU KPOHLUTENH KPenaeHNa KPbiabes (CM. PUCYHOK 2).

YcTaHOBUTE 1 3aKpenuTe NeBoe M NpaBoe Kpbiio (No3. 1) c nomoLblo KomniekTa Kpenexa (60T ¢
warboi M8x16, ralika c waiiboit M8) (nos. 2) (cM. pUcyHOK 3).



2. C6opKa CcoWHMKa.

Puc. 4 (Ona sBcex mogeneit MK)

YCTaHOBUTE U 3aKpenuTe KPOHLUTENH KPEenIeHUs COLWHMUKA (no3.1) c nomoubio 3-X WtndTos
@16x100 (nos. 3). 3akpenuTe coWHMK (No3. 2) B KpoHwWwTelHe wtndtom @10x30 (nos. 4) (cm.
PUCYHOK 4).

3. CbopkKa Konec.

Puc. 5 (Ana sBcex mogeneit MK)

Ha Koneco (nos. 1), c nomoLbto 4-Xx KOMNNEKTOB Kpenexa (6ont M10x25, waiiba npy*knuHHaa M10,
rarika M10) (nos.3), ycTaHOBUTE U 3aKpenuTe ocb Koneca (no3.2) (cm. pucyHok 5).



4. YcTaHOBKa Kojec.

Puc. 6 (Ona Bcex mogeneit MK)

CobpaHHble Koneca (no3. 1) ycTaHoBMTE U 3aKpenuTe Ha LWECTUTPaHHbIN Ba/l peyKTopa C MOMOLLbIO
wtndTtos G8x35 (No3.2) (cM. pUCYHOK 6).

5. C6opKa pblyara nepekoyeHns nepesau.

Pnc.7 Puc. 8



YCTaHOBUTE U 3aKpenuTe pblyar KpenneHua nepegay (nos. 1) wrudrtamm @5x20 Ha ocu peayKTopa
(nos. 2) n Ha ocu pyneBoi cTonkmM (No3.3) (cm. pUcyHoK 7).

YcTaHoBUTE M 3aKpenuTe 2-msa bonTamu c Wwaibolt M6x16 naHenb (nNo3.1) Ha pe3bboBble OTBEPCTUA
B PyN€BOM CTOMKe (CM. PUCYHOK 8).

Puc. 9

YCTaHOBUTE M 3aKpenuTe pyuKy nepekntodeHus nepeaad (nos. 1) Ha pbiyar ¢ NTOMoLLbio WTudTa
@6x20 (nos. 2) (cm. pucyHok 9).

6. CHOopKa KpPOHLITENHA HaBecHOro obopyaoBaHuA.

Pwuc. 10

[na ynobcrea c6OPKM OTKPYTUTE NepeaHunin Kpenexxk 6amnepa U NPUNOAHUMUTE ero. YCTaHOBUTE U
3aKpenuTe KPOHLLUTEeNH HaBecHoro o6opyaoBaHua (No3. 1) c NMOMOLLBIO KOMMNIEKTOB Kpenexa (60T ¢
warboi M10x50, raika c waiboit M10) (no3.2) (cm. pucyHok 10). 3aTem yCTaHOBUTb U 3aKpennuTb
BGamrep B UCXOAHOE MONOMKEHUE.



7. C6opKa pyneBoro ynpasieHus.

Puc. 11 Puc. 12 (Ana scex mogeneit MK)

YCTaHOBUTbL M 3aKpenuTb pyseBoe ynpasneHue B cbope (Nos. 1) Ha py/ieByto CTOMKY C NOMOLLbIO pblyara
610KMPOBKK pyna (nos. 2) (cm. pucyHok 11).

[na npucoeanHeHNa TPOCKUKa rasa npeaBapuTeIbHO OTCOEAMHUTE MAaC/NIeHHO-BO3AYLWHbIA GUALTP 1
ocnabbTe CaMOKOHTPALLYIOCA raiky Ha pbluare ApoccenbHOoMN 3aC/I0HKK. YCTaHOBUTE U 3aKpenuTe TPOCUK
rasa B 3a)KMm (nos. 1) n 3aXKMMHYIO raiiKy Ha pblyare 4poccesibHOM 3aCNOHKM (No3. 2) (cm. pUcyHoK 12).

Pwuc. 13 Puc. 14

YcTaHOBUTE U 3aKpenuTe NPYXKUHY (No3. 2) K TPOCKKY cuenieHuns (nos. 1) n K oTBepCTMIO Ha NPUKUMHOM
Basie (nos. 3) (cm. pucyHoK 13).

YCTaHOBUTE U 3aKpenuTe TPOCUK cuenneHms (nos. 1) B nocagoyHblii Nas Ha KPoHWTelHe —
orpaHuumnTene pemus (nos. 2) (cm. pucyHok 14).



Puc. 15 Puc. 16

[Nna noakNloYeHUn BbiKAoUYaTeNa ABUraTeNs NPoBOJ, C KAemMoi macchl (No3.1) ycTaHOBUTb U 3aKpenuTb
Ha Kopnyce KopobKku nepegad (nos. 2) (cm. pucyHok 15).

MpoBoa c pasbem Knemoi (nos. 1) coegMHUTL C NPOBOAOM pene cTapTepa (CM. pUCYHOK 16).

8. (CbHopKa 3alMUTHOrO KOXKYXa CLLeNNeHUs.

YCTaHOBUTb M 3aKPENUTb 3aLUMUTHbIN KOXYX
cuensieHuns (nos.1) Ha OTBETHbIX Pe3bbOoBbIX
OTBEPCTUAX KPOHLUTENHA Ha KOPObKe nepeaay
M NaHeNn NepeKaoyeHns nepeaay ¢ NOMOLLLbIO
6017108 C Wanbon M6x12 (no3.2) (cm. pUcyHOK
17).

Puc. 17



Cbopka ¢pesbl.

YCTaHOBUTb U 3aKpenuTb Ha
Kaxkapln dnaHew, npaBomn
ocu (no3s. 3) no 2 npasbixX
Ho¥a (nos. 1) n ogHomy
NeBbIX HOXa (nos. 2)
KOMMNEKTaMM Kpenesa
(6onT M10x30, wanba
npyxunHHaa M10, raiika
M10) (nos. 4) (cm. pucyHoK
18). NleByto yacTb ppes
cobupaTb B 3epKabHOM
nopsagxe.

Puc.18 (Ona mogeneit MK 1050, MK 1350, MK 1350 Promo, MK 1100)

C6opka moTtoKkyabTnBatopos MK 1550, MK 1550 N, MK 1850.

CbopKa pyneBoii CTOMKM.

YCTaHOBUTb M 3aKPENUTb Ha PEAYKTOPE PYNEBYIO CTOMKY
(nos.1) kpenexkom (6ont M10x40, waliba nnockas M10,
Wwaiba npy*kmHHaa M10, raika M10) (nos.2, cMm. pUCYHOK
19).

Pnc.19



C6opKa pbluara NepekNoyeHns nepeaad.

Pnc.20

Punc.21

YCTaHOBUTb U COEONHUTL
pblyar nepeKkntoyeHus
nepenay (nos.1) c Tarou,
YCTaHOBNEHHOW Ha pyneBoi
cToliKe (No3.3) Kpenexom
(6onT M6xX35, raika M6) (cm.
pucyHok 20).

Tary (nos.1) ycTaHOBUTb U COEANHUTD C
pblyarom peayktopa (nos.3) Kpenexom
(6ont M8x25, raka M8) (nos.2, cm.
pUCyHOK 21).



C6opKa pyneBoro ynpasieHus.

MpefBapUTeNbHO CHATb C pblyara
KpenaeHus pynsa Bo BepTuKaau (nos.3)
Wwarby naockyto M20, waiiby npyXKMUHHYIO
M20 1 yCTaHOBUTb 3aTeM 3aKpenuTb ¢
pblYarom KpenaeHua pyas no
ropusoHTanm (nos. 2). 3aTem ycTaHOBUTL
pynb (no3. 1) n 3aKkpenuTb pblyarom
KpenaeHus pynsa no BepTnkanu (nos.3 cm.
PUCYHOK 22).

Puc. 22

Puc. 23

Ha npaBoli py4Ke pyns yCTaHOBUTb U 3aKPenmUTb pblyar BbiKAOYeHUA Asuratens (nos.1) Kpenexkom (BUHT
M6x40, raiika M6)(nos. 2 cMm. pucyHok 23).



Puc. 24

Puc. 25

Puc. 26

[na nogknovyeHna
pblyara-BblKntoYaTenn
ABUraTens npoBog c
Knemoi maccol (nos.1)
YCTaHOBUTb U
3aKpenuTb Ha Kopnyce
KOpobKK nepeaay (cm.
PUCYHOK 24).

MpoBoA € pasbem
Knemom (nos. 1)
COeAMHUTb C MPOBOAOM
pene ctaptepa (cm.
PUCYHOK 25).

TpOCKK pblyara CLenieHns yCTaHOBUTb U
3aKpenuTb B crew,. 601Te Ha peayKTope
(no3.1) n B perynepoBayHoit BTy/Ke (nos. 2)
(cm. pucyHoK 26).



C60pKa Kpbl/beB.

Puc. 28

YCTaHOBMWTb U 3aKPEnuTb Ha
3aJHel YacTn pambl KPOHLUTENH
KpenaeHua Kpbinbes (nos.1)
Kpenexom (6ot M10x25, waiba
npyxunHHaa M10, raiika
M10)(nos.2, cm pUCyHOK 27).

YCTaHOBUTb M 3aKpenuTb Ha pame
nepeaHnin NeBbI KPOHLUTENH
KpenneHusa Kpbinbes (nos. 1)
Kpenexom (6ont M8x16) (nos.2
CM PUCYHOK 28). AHa/IOrM4YHO
YCTaHOBMUTb M 3aKPENUTb NPaBbIit
KPOHLUTENH KpenaeHua Kpblibes C
APYroW CTOPOHbI
MOTOKY/1bTUBATOPA.



Puc. 29

Puc. 30

YCTaHOBMWTb U 3aKPenuTb Ha
KPOHLUTEMNHAX NpaBoe OCHOBHOE
Kpblno (nos. 2) Kpenexkom (6ont
M6x16, raitka M6) (no3.1 cm
PUCYHOK 28). AHanornyHo
YCTaHOBUTb M 3aKPENUTL IEBOE
OCHOBHOE KpblJ/IO C ApYrol
CTOPOHbI MOTOKYbTUBATOPA.

YCTaHOBUTb M 3aKpenuTb Ha
KpOHLWTelHax npasoe
OONONHUTENIbHOE Kpbio (nos. 2)
Kpenexom (6ont M6x16, raika
M6) (nos3.1 cm pUcyHOK 28).
AHa/I0rMYHO YCTaHOBUTb U
3aKpenuTb SIeBoe
AONONHUTENBHOE KPbI/O C ApYroi
CTOPOHbI MOTOKY/IbTUBATOPA.



Puc. 31 (pna moaeneii MK 1350 N, MK1550, MK 1550 N, MK
1850)

YCTaHOBMWTb 1 3aKPENUTb Ha
Kaxkabl naHew, npaBon ocu
(nos. 3) no 2 npaBbIx HOXa (nos3.
1) 1 2 neBbix HOKa (No3. 2)
KOMMNIEKTaMM Kpenexa (6ont
M10x30, waliba npyKnHHan
M10, raiika M10) (nos. 4) (cm.
pucyHoK 31). /leByto yactb ¢pes
coburpaTh B 3epKabHOM
nopagke.



